

## *Címzés, üdvözlés*

[1](#) Pétertől, Jézus Krisztus apostolától azoknak, akik jövevényként élnek szétszórva Pontusz, Galácia, Kappadókia, Ázsia és Bitinia tartományokban, akiket

[2](#) az Atyaisten előre kiválasztott és a megszentelő Lélek révén arra rendelt, hogy engedelmeskedjenek Jézus Krisztusnak, és vére által megtisztuljanak. Kegyelem és békesség áradjon rátok!

### *Isten magasztalása a hívők reménységéért*

[3](#) Áldott a mi Urunk Jézus Krisztus Istene és Atyja, aki nagy irgalmából adott nekünk új életet azért, hogy feltámasztotta Jézus Krisztust a halottak közül. Ez tölt el bennünket élő reménnyel,

[4](#) hogy a mennyben romolhatatlan, tiszta és el nem hervadó örökség vár rátok.

[5](#) Titeket pedig, ha hisztek, Isten hatalma megőriz az üdvösségre, ami az utolsó időkben biztosan eljön.

[6](#) Örüljetez ennek, ha most egy kis időre szomorkodnotok is kell a sokféle kísértés miatt.

[7](#) Így hitetek, amely jóval többet ér a tűzben próbált, de veszendő aranyból, a megpróbáltatásokat kiállva Jézus Krisztus megjelenésekor méltó lesz a dicsőre, a dicsőségre és a tiszteletre.

[8](#) Akit nem láttatok, mégis szerettek, akiben hisztek, pedig nem látjátok most sem, és ujjongtok dicsőséges és kimondhatatlan örömmel,

[9](#) mert elérte hitetek célját: üdvösségeteket.

[10](#) Ezt a szabadulást keresték és kutatták a próféták, akik arról a kegyelemről prófétáltak, amit Isten nektek szánt.

[11](#) Azt kutatták, hogy Krisztus bennük élő Lelke melyik időpontról vagy milyen időkről tett kijelentést, amikor előre megmutatta a Krisztusra váró szenvedéseket és az ezt követő dicsőséget.

[12](#) Isten kinyilatkoztatta ezeknek a prófétáknak, hogy nem maguknak, hanem nektek szolgáltak mindazzal, amiről most az evangélium hirdetői nektek prédikálnak a mennyből küldött Szentlélek erejével. Ebbe az angyalok is szeretnének belelátani.

## *Szentek legyetek!*

[13](#) Ezért hát álljatok készen, legyetek józanok, és teljes bizonyossággal reménykedjétek Isten ajándékában, amelyet Jézus Krisztus megjelenésekor kaptok.

[14](#) Mint engedelmes gyermekek ne igazodjatok akkori vágyaitokhoz, amikor még nem ismertétek Istent,

[15](#) hanem – mivel aki meghívott titeket, szent – ti is szentek legyetek egész magatartásotokban,

[16](#) ezért mondja az Írás: „*Szentek legyetek, mivel én szent vagyok.*”

[17](#) Ha pedig mint Atyákat hívjátok őt segítségül, aki részrehajlás nélkül ítéli meg mindenki cselekedeteit, Isten iránti tisztelettel éljétek, amíg földi életetek tart,

[18](#) hiszen tudjátok, hogy nem veszendő dolgokon, ezüstön vagy aranyon váltott meg benneteket Isten őseitektől örökölt hiábavaló életetekből,

[19](#) hanem a hibátlan és szeplőtelen áldozati bárány, Krisztus drága vérén.

[20](#) Őt már a világ teremtése előtt kiválasztotta Isten, de csak az idők végén jelent meg tiértetek.

[21](#) Általa hisztek Istenben, aki feltámasztotta őt a halottak közül, és dicsőséget adott neki. Ezért hihettek és reménykedhettek Istenben.

[22](#) Miután az igazságnak engedelmeskedtetek és megtisztultatok, hogy őszintén szerethessétek testvéreiteket, így szeressétek is egymást kitartóan, tiszta szívvel.

[23](#) Mint akik újjászületnek, de nem halandó szülők romlandó magjából, hanem romolhatatlan magból, Isten élő és maradandó igéje által.

[24](#) „Mert minden ember olyan, mint a fű, és minden dicsősége, mint a mező virága: elszárad a fű, és virága elhull,

[25](#) de az Úr beszéde megmarad örökké.” Ez pedig az a beszéd, amelyet mint örömhírt, hirdettek nektek.

2. fejezet

## ÉpüljeteK fel lelki házzá

[1](#) Szakítsatok tehát minden gonossággal, csalással, képmutatással, irigységgel és rágalmozással,

[2](#) mint újszülött csecsemők tiszta lelki tejet kívánjatok, hogy azon nőjeteK fel, és elnyerjéteK a szabadulást, növekedjeteK az üdvösségre,

[3](#) ha már megízleltéteK, milyen jó az Úr.

[4](#) JáruljateK őhozzá, az élő kőhöz, melyet az emberek ugyan félredobtak, azonban Isten előtt „kiválasztott és drága”.

[5](#) Mint élő köveK épüljeteK fel lelki házzá, szent papsággá, hogy Istennek tetsző lelki áldozatokat ajánljateK fel Jézus Krisztus által.

[6](#) Ezért áll ez az Írásban: „Íme, kiválasztok és leteszek Sionban egy drága sarokkövet, és aki hisz benne, nem szégyenül meg.”

[7](#) Ez a kő nekteK, hívőknek értékes, a hitetleneknek pedig az a kő, amelyet az építők félredobtak, szegletkő lett,

[8](#) a botlás köve és a botrány sziklája. A hitetlenek megbotlanak, mert nem engedelmeskednek az igének. Ez Isten rájuk vonatkozó akarata.

9 Ti azonban kiválasztott nemzetiség, királyi papság, szent nemzet vagytok, Isten saját népe, hogy hirdessétek annak nagy tetteit annak, aki a sötétségből az ő csodálatos világosságára hívott titeket.

10 Ti egykor nem voltatok az ő népe, most pedig Isten népe vagytok, akik nem ismertétek Isten irgalmát, most pedig irgalomra találtatok.

11 Szeretteim, mivel jövevények és vendégek vagytok a földön, kérlek titeket, tartózkodjatok a testi szenvedélyektől, amelyek a lélek ellen harcolnak.

12 Éljetek példás életet a pogányok között, hogy amikor mint valami gonosztevőket hamis vádakkal illetnek titeket, ha jó cselekedeteiteket mégis meglátják, dicsőítsék Istent azon a napon, amikor az Úr eljön.

## *Engedelmeskedjétek minden emberi rendnek*

13 Engedelmeskedjétek minden emberi tekintélynek az Úrért, akár a királynak mint a legfőbb hatalomnak,

14 akár a helytartóknak, akiket ő küld, hogy a gonosztevőket megbüntessék, a jót cselekvőket pedig megdicsérjék.

15 Mert Isten azt akarja, hogy jót cselekedve némítsátok el az ostoba emberek megfontolatlan beszédét.

16 Szabad emberekként cselekedjétek: nem úgy, mint akik a szabadsággal a gonoszságukat takargatják, hanem mint Isten szolgálói.

17 Mindenkinnek adjátok meg a tiszteletet, a testvéreket szeressétek, Istent féljétek, a királyt tiszteljétek.

## *A szolgák kövessék Jézus példáját*

18 Ti, szolgák teljes tisztelettel engedelmeskedjétek uraitoknak, ne csak a jóknak és engedékenyeknek, hanem a kíméletleneknek is.

19 Mert Istennek tetsző az, ha valaki Istenre figyelő lelkiismerettel eltűri az igazságtalanul elszenvedett sérelmeket.

20 De milyen dicséretet kaptok azért, ha kitartóan tűritek a bűneitek miatt kapott verést? Ellenben ha a jót cselekszitek, és kitartóan tűritek érte a szenvedést, az kedves Isten szemében.

21 Hiszen Isten erre hívott el, mivel Krisztus is szenvedett értetek, és példát adott nektek, hogy őt kövessétek:

22 *„ő nem tett bűnt, hazugság sem hagyta el a száját”,*

23 amikor gonoszul bántak vele, nem viszonzta gonoszsággal, amikor szenvedett, nem fenyegetőzött, hanem rábízta ezt az igazságosan ítélő Istenre.

24 Bűneinket ő vitte fel testében a keresztfára, hogy miután meghaltunk a bűnöknek, az igazságnak éljünk: az ő sebei által gyógyultatok meg.

25 Mert olyanok voltatok, mint az eltévedt juhok, de most visszatértetek lelketek pásztorához és oltalmazójához.

*3. fejezet*

## *A házastársak becsülik meg egymást*

1 Ugyanígy, ti, asszonyok, engedelmeskedjétek férjetekeknek, hogy ha közülük egyesek nem hisznek Isten igéjének, feleségük viselkedése szavak nélkül is megnyerje őket,

2 mert figyeljenek tiszteletteljes és tiszta életetekre.

3 Ne külsőségekkel ékesítsétek magatokat, ne hajfonogatással, arany ékszerekkel vagy különféle ruhákkal.

4 Szépségetek belülről fakadjon: a szelíd és csendes lélek az el nem múló szépség. Ez az, ami igazán értékes Isten előtt.

5 Egykor a szent asszonyok is, akik Istenben reménykedtek, így ékesítették magukat: engedelmeskedtek férjüknek,

6 ahogyan Sára engedelmeskedett Ábrahámnak, és urának nevezte őt. Az ő lányai vagytok, ha jót tesztek, és semmiféle fenyegetéstől nem ijedtek meg.

7 És ugyanígy, ti, férfiak is, úgy éljeteztek együtt feleségetekkel megértően mint a gyengébb nemmel, adjátok meg nekik a tiszteletet, mint akik veletek együtt részesülnek az élet ajándékában, hogy úgy imádkozhassatok, ahogyan kell.

## *Cselekedjétek a jót állhatatosan*

8 Végül pedig legyetek mindnyájan egyetértők, együttérzők, testvériesek, könyörületesek, alázatosak.

9 Ne fizessetek a rosszért rosszal, vagy a gyalázkodásért gyalázkodással, hanem ellenkezőleg: mondjatok áldást, hiszen amikor Isten elhívott titeket, áldást ígért nektek.

10 Mert aki szeretne örülni az életnek és jó napokat látni, óvja nyelvét a gonosztól, és ajkát, hogy ne szóljon hazugságot;

11 forduljon el a rossztól, és tegye a jót, törekedjen békére.

12 Mert az Úr szeme megőrzi az igazakat és füle meghallja könyörgésüket, de szembeszáll az Úr a gonoszt cselekvőkkel.

13 De ki az, aki gonoszul bánik veletek, ha buzgón törekedtek a jóra?

14 *„De még ha szenvednetek kellene is az igazságért, boldogok vagytok. Ne féljetez, ha fenyegetnek, és ne rettegjetez.”*

15 Az Úrnak, Krisztusnak hódoljatok a szívetekben, és legyetek készen mindenkor választ adni mindenkinek, aki a bennetek élő reménységről kérdez titeket.

16 Ezt azonban szelíden és tisztelettel tegyétek, jó lelkiismerettel, hogy amikor rágalmaznak titeket, szégyenben maradjanak azok, akik gyalázzák a Krisztusban való példás életeteket.

17 Jobb a jótettért szenvedni, mintsem a gonoszságért, ha ez az Isten akarata.

## *Krisztus halálának és feltámadásának gyümölcse*

18 Krisztus is szenvedett egyszer a bűnökért, az Igaz a gonoszokért, hogy Istenhez vezessen minket, miután testében halálra adatott, de a Lélek által életre kelt.

19 Így ment el a börtönben levő lelkekhez is, és örömhírt vitt azoknak,

20 akik egykor engedetlenek voltak, amikor Isten türelmesen várt Noé napjaiban, a bárka készítésekor. Ebben kevesen, mindössze nyolcan menekültek meg a vízen át.

21 Ennek jelképe, a keresztség, most benneteket is megment. Ami nem a test szennyének lemosása, hanem jó lelkiismerettel tett fogadalom Istennek a feltámadt Jézus Krisztus által.

22 Ő miután felment a mennybe, az Isten jobbján uralkodik az angyalok, hatalmasságok és erők felett.

*4. fejezet*

## *Isten akarata szerint éljete*

1 Mivel Krisztus testben szenvedett, ugyanazzal a gondolkodással vértézzétek fel magatokat, mint ő, mert aki testben szenved, elszakad a bűntől.

2 Ezért többé ne emberi szenvedélyek, hanem Isten akarata szerint éljete földi életetek hátralevő idejében.

3 Elég volt abból, hogy a múltban a pogányok szokása szerint kicsapongásokban, sóvárgásokban, részegeskedésekben, orgiákban, ivászatokban és szégyentelen bálványimádásokban éltetek.

4 Azért csodálkoznak rajtatok a pogányok, sőt káromolnak titeket, mert nem rohantok velük együtt a kicsapongásnak ugyanabba a posványába.

5 De számot fognak adni annak, aki készen áll ítélni élőket és holtakat.

6 Mert a holtaknak is azért hirdették az örömhírt, hogy bár megítéltettek mint emberek testben, de éljenek Isten akarata szerint lélekben.

## *Isten kegyelmének jó gazdái*

7 Közel van már mindennek a vége: legyetek tehát bölcsek és józanok, és imádkozzatok.

8 Mindenekelőtt legyetek kitartóak az egymás iránti szeretetben, mert a szeretet sok bűnt elfed.

9 Legyetek egymás iránt vendégszeretők panaszkodás nélkül.

10 Ki-ki azzal a lelki ajándékkal, amelyet kapott, legyen a másik szolgálatára, Isten sokféle kegyelmének jó gazdájaként.

11 Ha valaki tanít, Isten igéit szólja. Ha valaki szolgál, úgy szolgáljon, mint aki Istentől kapott erőt, hogy minden Isten dicsőségét munkálja Jézus Krisztus által, akié a dicsőség és a hatalom örökkön-örökké. Ámen.

## *Boldogság Krisztusért szenvedni*

12 Szeretteim! Ha a szenvedés tüzes próbáján estek át, ne csodálkozzatok úgy, mintha valami szokatlan történt volna veletek.

13 Ellenkezőleg, örüljete, hogy részetek lehet Krisztus szenvedéseiben, hogy dicsősége megjelenésekor is ujjongva örülhessetek.



14 Boldogok vagytok, ha gyaláznak titeket Krisztus nevéért, mert a dicsőség Lelke, „Isten Lelke nyugszik rajtatok.”

15 Ha szenved valaki közületek, az ne azért legyen, mert gyilkos, tolvaj, gonosztevő vagy mert más dolgába avatkozik.

16 Ha azonban azért szenvedtek, mert krisztushívők vagytok, ne szégyenkezzetek, hanem dicsőítsétek Istent azzal, hogy így neveznek benneteket.

17 Mert itt az idő, amikor elkezdődik az ítélet Isten háza népén. Ha pedig először rajtunk kezdődik, akkor mi lesz a vége azoknak, akik nem hisznek Isten örömhírében?

18 „És ha az igaz is alig menekül meg, akkor mi lesz az istentelennel és a bűnössel?”

19 Akik tehát Isten akaratából szenvednek, azok is ajánlják lelküket jó cselekedeteikkel a Teremtőnek, aki megtartja ígését.

5. fejezet

## *Tanácsok időseknek és fiataloknak*

1 Én, aki magam is előljáró vagyok, és Krisztus szenvedéseinek tanúja, valamint eljövendő dicsőségének is részese, kérem a közöttetek lévő előljáróitokat:

2 pásztoroljátok Isten rátok bízott nyáját, ne kényszerből, hanem önként Istennek engedelmeskedve, ne nyereszkedésből, hanem szívvel-lélekkel.

3 Ne uralkodjatok a rátok bízottakon, hanem legyetek a nyáj példaképei.

4 Amikor majd megjelenik a főpásztor, elnyeritek a dicsőség hervadhatatlan koszorúját.

5 Ugyanúgy, ti, fiatalok, engedelmeskedjétek az időseknek, egymás iránt pedig valamennyien legyetek alázatosak, mert Isten a gőgösöknek ellenáll, az alázatosakhoz pedig szeretettel odafordul.

## *Istennek gondja van rátok*

6 Alázzátok meg tehát magatokat Isten hatalmas keze alatt, hogy felmagasztaljon titeket amikor eljön az ideje.

7 Minden gondotokkal forduljatok hozzá, mert neki gondja van rátok.

8 Legyetek józanok, vigyázzatok, mert ellenségeitek, az ördög ordító oroszlánként jár szerte, hátha felfalhat valakit.

9 Álljatok neki ellen a hitben szilárdan, hiszen tudjátok, hogy ugyanazok a szenvedések várnak testvéreitekre a világban.

10 De miután rövid ideig szenvedtetek, a minden ajándék Istene, aki elhívott titeket Krisztusban az ő örök dicsőségére, maga fog titeket felkészíteni, megszilárdítani, megerősíteni és biztos alapra állítani.

11 Övé a dicsőség és a hatalom örökkön-örökké. Ámen.

## *Befejező üdvözlések, áldás*

12 Szilvánusz által, akit hűséges testvéreteknek tartok, röviden írtam. Bátorítottalak titeket és bizonyoságot tettem arról, hogy az az Isten igazi ajándéka, amelyben álltok.

13 Köszönt titeket a veletek együtt kiválasztott babiloni egyház, és Márk a fiam.

14 Köszöntsétek egymást a szeretet csókjával. Békesség mindnyájatoknak, akik Krisztusban vagytok.